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Labská cyklotrasa se otevírá
Nová cyklotrasa v urbanizovaném území 

města Hostinné v délce 3,5km bude slavnostně 
otevřena v úterý 26. 5. 2009 kolem 18.00 hod. 

Stane se tak v rámci doprovodného progra-
mu celorepublikové cyklokonference, která 
se tentokrát uskuteční v našem kraji. Je to 
pro naše město mimořádná událost a zaslouží 
si pozornost. Je to završení práce, která byla 
velmi náročná nejen po viditelné stránce rea-
lizace, ale především po stránce organizační 
a přípravné. Nový průchod urbanizovaným 
územím je úplně jiný šálek čaje než úprava 
polní cesty. Znovu chci vyjádřit poděkování 
všem vlastníkům pozemků, se kterými jsme 
nalezli dohodu a uzavřeli potřebné smluvní 
vztahy. Když jsme v loňském roce dokonči-
li první úsek na Podháji, ukázal se nesporný 
přínos tohoto řešení především po stránce 
bezpečnosti. Stále to však byla jen malá část. 
Dokončením úseku u nádraží a trasy k mos-
tu ve Vrchlabské ul. je dnes  již realizována 
podstatná část trasy v Hostinném. V příštím 
roce se počítá s dokončením úseku od mostu 
ve Vrchlabské ul. až po ul. U Trati. 

Polovina celého úseku je řešena jako cesta 
pro cyklisty a pěší, zbývající úsek má smíšený 
provoz na místní komunikaci. Uživatelé, ať to 
budou bruslaři, cyklisté, chodci nebo rodiče s 
kočárky, zde určitě budou spokojeni. Celá tra-
sa má zajištěn asfaltový povrch mimo úsek v 
Lipkách, kde ještě dojde k výstavbě kanaliza-
ce, a proto úsek zůstal s původním povrchem. 
Na trase jsou také dva nové mosty přes vodoteče.

Celý projekt se mohl zrealizovat díky více-
zdrojovému fi nancování. Financování bylo 
zajištěno Státním fondem dopravní infrastruk-
tury, městem Hostinné a krajem. Celkové 
náklady dokončených částí budou cca 12 mil 
Kč.

Bc. Karel Klíma, starosta

Město Hostinné vyhlašuje

SOUTĚŽ O UZAVŘENÍ 
NÁJEMNÍ SMLOUVY 

NA MĚSTSKÝ BYT
a) Adresa bytu: ul. Hradební č. p. 100, 543 
71 Hostinné, č. bytu 3.

b) Velikost bytu: 1 + 1, nadzemní podlaží: 2 

Podlahová plocha bytu celkem v m2: 47,03
z toho: 
pokoj  21,18           předsíň     5,61  
kuchyň  15,35      koupelna + WC 4,89

c) Vyvolávací a minimální cena měsíčního 
nájemného: 50.- Kč / m² / měsíc (bez záloh 
za služby)

d) Dražební jistota: 10.000,- Kč
Dražební jistota musí být uhrazena do poklad-
ny MěÚ Hostinné nejpozději k datu a hodině  
ukončení podání nabídek, tj. do 25. 05. 2009 
do 10.00 hod.

e) Podmínky: Závazné podmínky soutěže, 
průběh soutěže, kritérium hodnocení nabídek 
i uzavírání nájemní smlouvy tvoří nedílnou 
součást této vyhlášky. 

f) Prohlídka bytu je možná ve středu 13. 05. 
2009 a 20. 05. 2009 od 15.00 do 16.00 hodin 
v předmětném bytě. Individuální prohlídku 
mimo tento termín je možné dohodnout na 
telefonním čísle 499 441 135.

g) Formulář: Formulář přihlášky do soutěže 
je k dispozici v podatelně MěÚ Hostinné kaž-
dý den od 8.00 hod. do 15.00 hod. nebo na 
webových stránkách města Hostinné www.
hostinné.info

h) Obálky s nabídnutou cenou nájemného 
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za m² / měsíc je třeba dodat do podatelny MěÚ Hostinné nejpoz-
ději do pondělí dne 25. 05. 2009 do 10.00 hod.

ch) Otevírání obálek bude veřejné a proběhne v pondělí 25. 05. 
2009 ve 13.00 hod. v zasedací síni MěÚ Hostinné - přízemí.

i) Datum zveřejnění: 14. 04. 2009  

j) Podání informací: Případné dotazy adresujte na: junek@
muhostinne.cz, nebo na tel.č. 499 441 135.

PODMÍNKY SOUTĚŽE O 
UZAVŘENÍ NÁJEMNÍ SMLOUVY 

NA MĚSTSKÝ BYT
I.

Podmínky účasti v soutěži

Soutěže se může účastnit fyzická osoba, která dovršila alespoň v 
den soutěže věk 18 let, a v den vyhlášení soutěže nemá dluh vůči 
městu Hostinné. Dalšími podmínkami účasti v soutěži jsou:

a) bezvýhradná akceptace procesu zjištění nejvýhodnější nabíd-
ky obálkovou metodou pro neurčitý okruh zájemců dle tohoto 
vyhlášení městské soutěže, jehož text obdrží každý zájemce na 
požádání na odboru investic a majetku města Městského úřadu 
Hostinné; 

b) bezvýhradná akceptace podmínek pronájmu vyplývajících z 
dohody o účasti na městské soutěži, která je nedílnou součástí 
vyhlášení městské soutěže; 

c) složení soutěžní jistoty (pouze v hotovosti v pokladně Měst-
ského úřadu Hostinné), která bude v případě vítězství v soutěži 
započtena jako záloha na nájemné. Ostatním účastníkům sou-
těže bude tato jistota vrácena.  

II.
Průběh soutěže

Zájemce o účast v soutěži podá v zalepené obálce na Městský 
úřad Hostinné vyplněnou přihlášku do soutěže (viz. formulář) 
a ve stejném termínu uhradí soutěžní jistotu ve výši 10.000,- 
Kč. Obálka s přihláškou bude opatřena nápisem „SOUTĚŽ - 
NEOTVÍRAT“ a označením adresy a čísla bytu, o jehož proná-
jem se účastník soutěže uchází. Na obálku zájemce dále uvede 
své jméno a adresu . Po uplynutí termínu k podání přihlášek 
ztrácí zájemce o účast v městské soutěži oprávnění se soutěže 
účastnit. 
Zájemce, který splnil uvedené podmínky, je oprávněn zúčastnit 
se osobně soutěže konané v zasedací místnosti Městského úřa-
du Hostinné, kde za účasti komise složené ze zástupců města 
Hostinné budou rozlepeny obálky a účastníkům soutěže sdělena 
výše nabídnutých cen nájemného za m2/měsíc. 
Vyhlašovatel je oprávněn kdykoliv před podpisem nájemní 
smlouvy soutěž zrušit. Vyhlašovatel je oprávněn odmítnout 
všechny návrhy ze strany zájemců, včetně návrhu, který byl 
vyhlášen jako nejvýhodnější, a to bez udání důvodu. 

III.
Kritérium hodnocení nabídek

Jediným kritériem pro hodnocení nabídek soutěže je výše nabíd-
nuté ceny za 1m² s tím, že podmínkou účasti v soutěži je nabíd-
ka ceny alespoň ve výši minimální nabídkové ceny nájemného 
za 1m². Uzavření nájemní smlouvy s vítězem soutěže schvaluje 
Rada města Hostinné. 

IV.
Uzavírání nájemní smlouvy

Vítěz městské soutěže, který byl vyzván vyhlašovatelem k 
uzavření nájemní smlouvy, je povinen tuto smlouvu uzavřít v 
termínu navrženém vyhlašovatelem nebo dohodnout s vyhla-
šovatelem jiný vhodný termín tak, aby byla smlouva uzavřena 
nejpozději patnáctý pracovní den po doručení výzvy. Nebyla-li 
smlouva uzavřena z důvodů, které nejsou na straně vyhlašova-
tele, zejména pokud vítěz soutěže nesouhlasí s podmínkami dle 
vyhlášení městské soutěže, a odmítne z tohoto důvodu podepsat 
smlouvu, porušuje tím dohodu o účasti v soutěži a naplňuje tím 
podmínky pro uplatnění sjednané smluvní pokuty, jež bude pro-
vedena započtením proti složené jistotě. 

V Hostinném dne 14. dubna 2009                         
Město Hostinné, 

Bc. Karel Klíma, starosta

Seznam žadatelů o byt v DPS
Město Hostinné má zájem aktualizovat a doplnit o nové zájemce 
stávající seznam žadatelů o přidělení bytu v Penzionu Domov, 
Domě s pečovatelskou službou (DPS). Přihlášky lze podávat v 
kanceláři Charity v přízemí DPS. Od 1. dubna t. r. platí nové 
podmínky pro přijetí do DPS, které žadatel obdrží spolu s při-
hláškou. 
Dům s pečovatelskou službou (DPS) Penzion Domov je určen 
pro bydlení osob, které dosáhly důchodového věku pro přiznání 
starobního důchodu a zdravotně postižených dospělých občanů, 
kteří potřebují pečovatelskou službu. Celkový zdravotní stav 
žadatele však musí být takový, že nevyžaduje komplexní zdra-
votnickou, ústavní nebo sociální péči a umožňuje vést poměrně 
samostatný způsob života. Žadatel musí být schopen soužití s 
ostatními obyvateli DPS.

Nová služba na CzechPOINT - 
Insolvenční rejstřík

Dne 16. 4. 2009 byla spuštěna nová funkcionalita na Czech 
POINTu. Jedná se o výpis z insolvenčního rejstříku, který je 
dalším informačním systémem veřejné správy. Insolvenční rej-
střík je spravován Ministerstvem spravedlnosti. 

Jedná se o veřejně přístupný rejstřík, nebude tedy nutné ově-
řovat totožnost žadatele. V rejstříku je možné vyhledávat na 
základě dvou ukazatelů - identifi kačního čísla organizace (hle-
dání příslušné organizace) a podle osobních údajů (konkrétní 
osoba). Poplatek za ověřený výpis se bude řídit zákonem o 
správních poplatcích, tzn. za první stranu 100 Kč, za každou 
následující 50 Kč.  

Dokumentace k výpisu z insolventního rejstříkuje je umístěna v 
provozní dokumentaci v Czech POINTu. 

Co je to insolvenční rejstřík?
Insolvenční rejstřík je novým informačním systémem veřejné 
správy. Jeho základní úlohou je zajistit maximální míru publi-
city o insolvenčních řízeních a umožnit sledování jejich průbě-
hu. Prostřednictvím insolvenčního rejstříku jsou zveřejňovány 
veškeré relevantní informace týkající se insolvenčních správců, 
dokumenty z insolvenčních spisů i zákonem stanovené informa-
ce týkající se dlužníků. 

Více informací naleznete na http://insolvencni-zakon.justice.cz/
obecne-info-prevence-upadku/insolvencni-rizeni-rejstrik.html
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Z jednání Rady města Hostinné
Stručný výpis z usnesení Rady města 
Hostinné č. 42:
- RM schvaluje povolení k umístění 
reklamně propagačního zařízení na žádost 
R. Dvořákové a V. Šimáčkové 

- RM schvaluje povolení předsunutého 
prodejního místa a umístění reklamně propagačního zařízení J. 
Morávka 

- RM schvaluje vítěze veřejné zakázky malého rozsahu „Opra-
va komunikací v Hostinném“ - komunikace „Rybníčky“ a 
Hradební ulice 2. část, fi rmu REPARE Trutnov s.r.o.. 

- RM bere na vědomí poptávkové řízení na akci „Rekonstrukce 
bytu - Horská č. p. 143, 4. NP. 

- RM schvaluje uzavření podnájemní smlouvy mezi H. Kazih-
nitkovou a J. Dymákovou na podnájem části nebytových pros-
tor v domě č. p. 442.  

- RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy s O. Pašou na 
pronájem části poz. p. č. 614/3.  

- RM schvaluje ceník pronájmu míst na pohřebišti. 

- RM schvaluje hospodaření zřízených příspěvkových orga-
nizací za rok 2008 .

- RM souhlasí s návrhem rozpočtového opatření č. 1/2009.

- RM bere na vědomí stanovisko majitelů přilehlých pozemků 
k propojení ul. Lidická a Ke Splavu.
Plný text usnesení je zveřejněn na internetových stránkách a na úřední desce města. 

Stručný výpis z usnesení 
Rady města Hostinné č. 43

- RM schvaluje povolení k umístění reklamního zařízení na 
žádost J. Sahánka. 

- RM schvaluje uzavření dohody s P. Šmídem na ukončení 
smlouvy na pronájem garáže na st. p. č. 159/1.

- RM zamítá žádost paní I. Mišanikové na uzavření nájemní 
smlouvy na pronájem části poz. p. č. 228/1 v kat. území Hos-
tinné. 

- RM schvaluje koefi cienty ve výši 1,4 pro stanovení nabídko-
vé prodejní ceny nemovitostí ve vlastnictví města Hostinné.

- RM schvaluje uzavření smlouvy mezi V. Šimáčkovou a L. 
Rachotovou na užívání prostor v domě č. p. 61.  

- RM schvaluje rozpočty na rok 2009 příspěvkovým organiza-
cím Mateřská škola Hostinné, Základní škola Hostinné, Základ-
ní umělecká škola Hostinné a Dům dětí a mládeže Hostinné. 

- RM schvaluje prodloužení nájemní smlouvy s S. Kalocsaio-
vou na tři měsíce.

- RM schvaluje prodloužení nájemní smlouvy B. Merhautové 
na jeden měsíc.

- RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy s Z. Řeháčkovou na 
tři měsíce. 

- RM bere na vědomí poptávkové řízení na akci „Oprava bytu 
v č. p. 156. 

- RM schvaluje nový ceník nájemného za pronájem pozemků 
ve vlastnictví města. 

- RM schvaluje budovu Městského úřadu v Hostinném, Náměs-
tí č. p. 69, jako úředně určené místo k uzavírání manželství a 

dvě soboty v měsíci od 09.00 hodin do 15.00 hodin jako dobu 
stanovenou k uzavírání manželství.
Plný text usnesení je zveřejněn na internetových stránkách a na úřední desce města. 

Stručný výpis z usnesení 
Rady města Hostinné č. 44

- RM schvaluje povolení k umístění reklamního zařízení na 
žádost L. Rachotové. 

- RM schvaluje uzavření smlouvy o nájmu nebytových prostor 
s L. Pomahačem na užívání garáže na st. p. č. 159/1.

- RM schvaluje předložený text kupní smlouvy s TJ Labe. 

- RM schvaluje předložený text smlouvy o výpůjčce s TJ 
Labe. 

- RM schvaluje podmínky pro přijetí do Domu s pečovatelskou 
službou. 

- RM souhlasí s uzavřením nájemní smlouvy na byt v Domě s 
pečovatelskou službou s E. Bartoníčkovou. 

- RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy s N. Kučerovou na 
byt č. 13 v ul. Dolní brána č. p. 56. 

- RM schvaluje příspěvek na činnost pro Diakonii ČCE, stře-
disko Světlo ve Vrchlabí ve výši 20.000.- Kč.

- RM schvaluje příspěvek občanskému sdružení S-ve městě 
o.s. ve výši 40% nákladů, max. však 10.000.- Kč na akci Obří 
závod 2009.

- RM bere na vědomí výkaz Městské knihovny Hostinné za 
rok 2008.
Plný text usnesení je zveřejněn na internetových stránkách a na úřední desce města. 

Stručný výpis z usnesení 
Rady města Hostinné č. 45

- RM schvaluje povolení k umístění předsunutého prodejního 
místa p. D. H. Anh. 

- RM zamítá žádost paní M. Kollárové o fi nanční příspěvek na 
výměnu podlahy ve dvou místnostech jejího nájemního bytu. 

- RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy s pí M. Phamovou 
na tři měsíce. 

- RM schvaluje vítěze veřejné zakázky na akci „Oprava chod-
níků v Hostinném - chodník ulice B. Němcové 2. část“ fi rmu 
SWIETELSKY stavební s.r.o.. 

- RM bere na vědomí závěrečné zprávy o činnosti příspěv-
kových organizací města Hostinné: Základní školy K. Klíče, 
Mateřské školy, Základní umělecké školy a Domu dětí a mlá-
deže. 

- RM schvaluje zvýšení ceny realizace opravy komunikace v 
úseku most pod Kudrnáčem - most KRPA v důsledku navýšení 
rozsahu opravy.

- RM doporučuje zastupitelstvu města schválit:

1) přípravu a realizaci rekonstrukce a rozšíření hřbitova podle 
studie arch. Šonského,

2) dokončit přípravu rekonstrukce koupaliště na úroveň staveb-
ního povolení a v realizaci pokračovat podle fi nančních mož-
ností města, 

3) postupnou realizaci regenerace podloubí a Náměstí podle 
projektu arch. Wágnera.

- RM schvaluje vítěze veřejné zakázky na akci: „OPRAVA 
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KABIN - TATRAN“ fi rmu STAVANT CZ s.r.o..

- RM bere na vědomí informaci o stavu realizace projektů v 
rámci Strategického plánu města Hostinné. 
Plný text usnesení je zveřejněn na internetových stránkách a na úřední desce města.

O Z N Á M E N Í
o době a místě konání voleb do Evropského parlamentu 

Starosta města Hostinné podle § 32 odst.2 zákona č. 62/2003 
Sb. o volbách do Evropského parlamentu a o změně některých 
zákonů oznamuje:

1) Volby do Evropského parlamentu se uskuteční 

         v pátek dne 05. 06. 2009 od 14.00 do 22.00 hodin a 
         v sobotu dne 06. 06. 2009 od 08.00 do 14.00 hodin.

2) Místem konání voleb do Evropského parlamentu ve voleb-
ním okrsku č. 1 je volební místnost v budově radnice, Náměs-
tí č. p. 69 pro voliče, kteří jsou přihlášeni k trvalému pobytu v 
ulici: 

Deymova: 194, 208, 218, 288, 401, 421, 858, 886
Dobrá mysl: 663, 664, 665, 666,
Horská:168, 169, 176, 179, 180, 181, 182, 186, 187, 188, 189, 190, 
835,
Hostivínská:161, 162, 164, 165, 171, 172, 347, 351, 366, 415, 585, 
687, 688, 689,
Hrnčířský vrch:247, 255, 256, 263, 304, 353, 827
Husitská: 195, 196, 197, 198, 199, 200, 201, 203, 204, 205, 206, 241, 
244, 262, 322, 324, 330, 355, 384, 420, 425, 426, 427, 445, 446, 447, 
448, 452, 459, 460, 461, 462, 468, 469, 471, 472, 473, 477, 480, 481, 
482, 496, 497, 518, 572, 591, 599, 750, 808, 830, 832, 853, 860,  
K Náhonu: 388, 390,  406, 586, 680 , 684, 685, 742, 743, 770, 780, 
781, 782, 787, 807,
Karla Klíče: 1,
Ke Cvičišti: 561, 726, 823, 847, 854, 855,
Ke Splavu: 677, 678, 700, 701, 702, 703, 704, 705, 746, 765, 766, 778, 
790, 849,
Ke Škrobárně: 236, 239, 713, 771, 772, 773,
Krkonošská: 287, 323, 530, 536, 537, 661, 662, 774,
Labská: 382, 383, 386, 394, 413, 698, 745, 777, 779,
Lesnická: 736, 737, 751,
Lidická: 432, 502, 539, 629, 630, 633, 634, 648, 775, 786, 797, 801, 
806,,871
Luční: 761, 791, 792, 793, 794, 795, 796, 810, 819, 820, 821, 822, 824, 
834, 879, 885, 888
Nemocniční: 548, 727, 728,
Okály: 706, 707, 708, 709, 710, 711, 712,
Opletalova: 428, 429, 430, 431, 511, 521, 697, 890
Poštovní dvůr: 235, 349, 509, 560,
Šestidomí: 584, 589, 595, 675, 679, 683, 747, 755, 756, 757, 758, 759, 
760,
Špitálská: 170, 173, 174, 175, 350,
U Kaple: 800, 831,
U Trati: 153, 154, 342, 343, 391, 392, 889
V Lipkách: 210, 211, 213, 215, 217, 245, 841, 842,
Vrchlabská: 242, 248, 249, 253, 261, 299, 314, 365, 657, 799, 811,
Za Mlýnem: 158, 372, 803, 813
Zahradní: 258, 356;

ve volebním okrsku č. 2 je volební místnost v budově Domu 
dětí a mládeže, Horská čp. 166 pro voliče, kteří jsou přihlášeni 
k  trvalému pobytu v ulici:

Dolní brána: 45, 46, 49, 50, 53, 54, 55, 56,
E. Votočka: 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 73, 75,
Hasičská: 805,
Horní brána: 5, 7, 66, 77, 83, 84,

Horská: 109, 114, 133, 143, 144, 145, 453, 556, 565
Hostivínská: 146, 147, 148, 156,
Hradební: 33, 34, 98, 100, 106,
Labská fortna: 88, 89, 219, 223, 227, 230, 441, 510,
Mládežnická: 115, 116, 329, 488,
Na Valech: 113, 221, 
Náměstí: 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 37, 38, 39, 40, 41, 57, 58, 59, 60, 
61, 62, 63, 64, 65, 67, 69, 71, 72,
Poštovní: 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 36,
Sejfská fortna: 35, 264, 265, 325, 570, 590,
Sídliště: 716, 717, 718, 719, 720, 738, 739, 785,
Školní: 137, 151, 152, 301, 305, 321, 340, 341
Závodí: 354;

ve volebním okrsku č. 3 je volební místnost v budově „C“ 
Základní školy K. Klíče v ulici B.Němcové čp. 411 pro voliče, 
kteří jsou přihlášeni k trvalému pobytu v ulici:

A. Dvořáka: 484, 499, 505, 512, 516, 523, 524, 526, 533, 534, 538, 
540, 546,
A. Jiráska: 396, 397, 398, 403, 404, 408, 424, 818,
B. Němcové: 395, 399, 400, 407, 411, 442, 528,
B. Smetany: 127, 474, 531, 547, 550, 558, 559, 563, 564, 566, 576,
I. Herrmanna: 368, 369, 370, 373, 374, 645, 646,
J. A. Komenského: 111, 112, 409, 410, 416, 422, 433, 454, 470, 532, 
581,
K. Čapka: 286, 359, 850,
K. V. Raise: 121, 123, 124, 567,
Nádražní: 117, 134, 135, 272, 273, 274, 275, 276, 298, 302, 332, 380, 
419, 463, 478, 485, 489, 501, 504, 514, 606, 647, 817,
Sídliště: 671, 672, 673, 674, 691, 692, 693, 694, 695, 696, 721, 722, 
723, 724, 729, 730, 731, 733, 734, 735,
Tyršovy sady: 379, 549, 676,
V. Nováka: 545, 557, 583, 788, 881, 883, 884, 887,
Z. Fibicha: 493, 494, 498, 500, 506, 515, 525, 527, 535, 551, 569, 
802,
Závodí: 327, 555, 635, 670, 812;

ve volebním okrsku č. 4 je volební místnost v budově Základ-
ní školy, Sluneční čp. 377 pro voliče, kteří jsou přihlášeni k  
trvalému pobytu v ulici:

Antoníček: 573, 578, 592, 593, 594, 597, 607, 715, 725, 789, 804, 815, 
825, 826, 836, 838, 839, 843, 844, 845, 852, 869,
J. A. Komenského: 417, 762, 763, 764,
K. Čapka: 326, 344, 364, 385, 389, 405, 553, 649, 650, 880
Kaštanová: 290, 292,
Ke Karlovu: 669,
Nádražní: 118, 136, 138, 277, 278, 279, 280, 283, 284, 294, 307, 320, 
333, 334, 335, 336, 337, 338, 339, 346, 357, 604, 605, 652, 655, 754, 
859,
Nákladní: 348, 451, 608, 882,
Pod Lesem: 767, 768, 769, 776, 814, 816, 829, 872, 875, 876, 877,
Pod Strání: 436, 437, 438, 439, 440, 495, 865, 866, 867,
Podháj: 361, 609, 611, 612, 613, 615, 616, 617, 618, 619, 620, 625, 
626, 636, 637, 639, 640, 641, 642, 643, 644,
Prostřední: 476, 487, 490, 491, 517, 541, 554, 562, 575, 580, 621, 622, 
623, 624,
Slévárenská: 456, 457, 458, 464, 465, 475, 507, 529, 552, 568, 582, 
588, 600, 601, 602, 603, 610,
Sluneční: 303, 434, 435, 443, 449, 450, 455, 483, 492, 579, 587, 598, 
699, 714, 732, 740, 753, 783, 784, 833, 840, 851, 861,
U Konírny: 412, 681, 682,
Zahrádky: 371, 577.

3) Právo volit na území ČR do Evropského parlamentu má kaž-
dý občan České republiky, který alespoň druhý den voleb dosá-
hl věku 18 let, a občan jiného členského státu, který alespoň 
druhý den voleb dosáhl věku 18 let a je po dobu nejméně 45 dnů 
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veden v evidenci obyvatel podle zvláštního právního předpisu. 
Voliči bude umožněno hlasování poté,  kdy prokáže svou totož-
nost a státní občanství ČR (platným občanským průkazem, ces-
tovním, diplomatickým nebo služebním pasem ČR, cestovním 
průkazem ČR), nebo totožnost a státní občanství jiného členské-
ho státu Evropské unie a zápis v evidenci obyvatel. Neprokáže-
li volič uvedené skutečnosti stanovenými doklady, nebude mu 
hlasování umožněno. 

4) Po učinění záznamu ve výpisu ze seznamu pro volby do 
Evropského parlamentu obdrží volič od okrskové volební komi-
se prázdnou úřední obálku, případně hlasovací lístky.

5) Do úřední obálky vloží volič 1 hlasovací lístek. Na hlaso-
vacím lístku může přitom zakroužkováním  pořadového čísla  
nejvýše u 2 kandidátů uvedených na témže hlasovacím lístku 
vyznačit, kterému z kandidátů dává přednost.

6) K zajištění pořádku a důstojného průběhu hlasování v hlaso-
vací místnosti je každý povinen uposlechnout pokynů předsedy 
okrskové komise.

Bc. Karel Klíma
starosta města

Projektový den v Základní škole 
Karla Klíče Hostinné

Život v Základní škole Karla Klíče Hostinné se mění. Naším 
přáním je, aby žáci měli zájem o vzdělávání, o vyhledávání 
informací a aby je výuka bavila, a proto hledáme stále nové pří-
stupy ke vzdělávání. Rozmanité metody a formy práce doplňují 
školní vzdělávací program „Vzdělání - klíč k životu“.

Jednou z možností, jak obohatit vzdělávací proces, je zařa-
zení celoškolního projektového dne, kterého by se zúčastnily 
všechny tři budovy i třídy, který by prolínal všemi vzdělávacími 
obory a spojoval je. 

Pro začátek jsme si vybrali velice aktuální téma - ZDRAVÍ. 
Cílem projektového dne bylo propojit teorii s praxí a běžným 
denním životem a vést žáky k přijímání odpovědnosti za své 
zdraví i zdraví lidí ve svém okolí. Téma bylo sice pro celou ško-
lu společné, avšak další činnosti se na jednotlivých budovách 
lišily podle věkových zvláštností. Na každé budově byli urče-
ni koordinátoři projektového dne, do vlastní přípravy se však 
zapojili všichni učitelé Základní školy Karla Klíče.

Účast přijali také tři zástupci Policie ČR, kteří se zaměřili na 
zdraví v souvislosti se silničním provozem. Střední zdravotní 
školou a VOŠ v Trutnově  bylo vysláno šest studentek, které na 
jednotlivých budovách seznamovaly naše žáky s první pomocí 
při úrazech. Žáci si mohli sami prakticky vyzkoušet ošetřování 
rány a resuscitaci.

Žáci si na jednotlivých budovách prošli v pátek 3. dubna vše-
mi připravenými stanovišti. 

Nejmenší děti učitelky seznamovaly s významem péče o 
zuby, o tělesné cvičení, o správné držení těla a vhodnou životo-
správu. Kořením a bylinkami se zabývalo téma nazvané Příroda 
léčí. Všechny žáky zaujal kvíz o zdraví. (budova B).

Žákům 4. - 6. tříd učitelky připravily šest stanovišť:

1. - Policie ČR (prevence úrazů, šikany, chování mimo školu,
   omamné látky).
2. - Resuscitace, první pomoc, otázky ochrany zdraví.

3. - Historie péče o zdraví a zdraví ve světě.
4. - Zdravý životní styl (zdravá výživa, cvičení, režim dne).
5. - Péče o zuby, zubní hygiena, zubní lékařství.
6. - Zdraví a angličtina.

Nejstarší žáci měli projekt rozložený do dvou dnů

Čtvrtek 2. dubna - 1. - Péče o zdraví, hygiena
   2. - Zdravá výživa
   3. - Význam pohybové aktivity
   4. - Dokument o zdraví - interaktiv-  

         ní tabule
           5. - Kolik nás co stojí
           6. - Historie zdravot. organizací

Pátek 3. dubna   1. - Praktický nácvik resuscitace
        2. - První pomoc
        3. - Ochrana zdraví
        4. - Lékařství v historii lidstva
        5. - Nebezpečné látky, pohromy
        6. - Hromadné nehody 

Příprava projektového dne byla velice náročná na přípravu, 
spolupráci i čas a poté i na vlastní zorganizování celé akce. 
Odměnou všem učitelům byla spokojenost žáků, kteří se tak 
přesvědčili, že škola nemusí být pouze nezáživnou institucí.
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Co vy na to, Řeznickej?
Naši dva obři na radnici jsou postavy mlčenlivé, jen jednou 

za rok si dovolí promluvit nahlas, a to ještě musí mít hodně 
posluchačů. Pod fousy si však něco žbrblají neustále. Ale když 
je kolem ticho, můžete občas zaslechnout kousek jejich poví-
dání...

„Nevím jak s vámi kolego, ale se mnou už to docela šije!“ 
vyhrkne jednoho pěkného slunného dne na obra Řezníka obr 
Pekař. „A co jako?“ nerozumí Řezník, „chystáte se snad, kole-
go, na nějakou opravu svého oblečení?“ „Ale dejte pokoj, Řez-
nickej, jehlu a nit v mé ruce nikdy neuvidíte, to spíš meč a štít! 
To je moje!“ bojovně hřímá Pekař. „Tak co to tedy ksakru s 
vámi šije? Tomu nějak nerozumím,“ zadumá se obr Řezník. 
„Vy to vážně nechápete? Vy vážně nevíte, co může s chlapem 
šít takhle na začátku května? No přece jaro! Všechno kolem 
kvete, sluníčko svítí, lehký větřík kolem vane a něžně pocu-
chává vlasy ženám a dívkám, které procházejí pod námi! Tu a 
tam i mírně poodhrne záhyb jejich sukní a nechá mým starým 
melancholickým očím pohlédnout na něco, co v dobách mého 
mládí bylo možné spatřiti jen v nejtajnějších snech,“ svěřuje se 
obr Pekař a jeho zrak hledí kamsi do dáli a jeho mysl se přitom 
toulá nějakých tři sta let zpátky. „Poslyšte, Pekařskej,“po chvil-
ce váhání reaguje obr Řezník, “já myslím, že trošku přeháníte. 
Děláte, jako že s vámi cloumá jaro a přitom před pár dny jsme 

Výstava velikonočních prací žáků 
Základní školy Karla Klíče Hostinné
Konečně v našich zeměpisných šířkách zavládlo jaro a bylo to 

poznat i v naší škole.
Jak se blížily Velikonoce, děti ze Základní školy Karla Klíče 

Hostinné vyráběly stále více jarních dekorací a malovaly obráz-
ky s velikonoční tématikou. A protože si nechtěly své výtvory 
nechat jen pro sebe, vznikl nápad na uspořádání výstavy, na kte-
ré by si rodiče žáků i další veřejnost mohla práce žáků prohléd-
nout a případně se nechat jejich nápady i inspirovat.

Organizaci výstavy si vzala na starost paní učitelka Hana 
Vaníčková a ve spolupráci s DDM Hostinné byla výstava insta-
lována v prostorách přísálí v Národním domě.

Prohlédnout si výstavu mohla veřejnost v době od pondělí 6. 
4. do středy 8. 4. 2009. V úterý 7. 4. pak byla výstava i slavnost-
ně ofi ciálně představena pozvaným hostům.

Při této příležitosti předvedly děti i krátký kulturní program. 
Paní vychovatelka Ilona Blažková nacvičila s žáky 1. ročníku ve 
školní družině pásmo říkanek a písniček s jarní tématikou. Na 
slavnostním představení výstavy také zahráli bratři Baklíkovi, 
žáci ZUŠ Hostinné, skladby na akordeon a klarinet, se kterými 
měli předtím úspěch i v soutěži.

Na závěr ukázaly ještě děti z kroužku dětského aerobiku svá 
představení, se kterými se také zúčastnily před časem soutěže.

Po skončení kulturního programu byli hosté pozváni paní 
ředitelkou Základní školy Karla Klíče Hostinné Mgr. Hele-
nou Baculákovou k prohlídce výstavy a také k přichystanému 
občerstvení. Výstava se setkala s pozitivním ohlasem, což je 
mimo jiné zadokumentováno i v návštěvní knize, která byla na 
výstavě k dispozici pro zaznamenání dojmů. Všichni účastníci 
představení výstavy strávili pěkné odpoledne a mohli na sebe 
nechat zapůsobit veselou jarní náladu. Celá akce byla natáčena 
kamerou a šot z ní lze zhlédnout v kabelové televizi. Škola plá-
nuje výstavy a další aktivity i do budoucna.

tady pod sebou mohli pozorovat čarodějnický rej, kde by šlo 
vybrat si třeba i dvě nevěsty, ale vy nic!“ „Heleďte, Řeznickej, 
máte to věru štěstí, že je ten máj, jinak bych vám asi řekl něco 
nepěkného! Ale raději budu zticha a budu se koukat dolů na 
Náměstí. A vám to radím taky!“ ukončil svou řeč obr Pekař a 
potom už oba obři zase mlčeli, jako kdyby byli kamenní.     

Odposlechl V. Junek

I n f o r m a c e  o  p r o j e k t u
M E Z I N Á R O D N Í  D E B A T Y 

M L Á D E Ž E
Jugend debattiert international přispívá k tomu, že mladí 
lidé ze střední a východní Evropy umí formulovat své názory 
a stanoviska na základě znalostí faktů a umějí je přesvědčivě 
prezentovat. Projekt chce posílit postavení debaty jako nástroje 
demokratické výměny názorů a podporuje aktivní mnohojazyč-
nost v Evropě. Náročnost soutěže spočívá v tom, že se celá dis-
kuse odvíjí v německém jazyce. Dokonale zvládnutý cizí jazyk 
ale nestačí. Studenti musí navíc prokázat, že také umí na vysoké 
úrovni naslouchat partnerům, reagovat v debatě a přesvědčivě 
argumentovat. 

Soutěž se poprvé konala v roce 2005 v České republice a v 
Polsku. Od roku 2006 se jí účastní i školy z Estonska, Lotyšska, 
Litvy a Ukrajiny. Ve školním roce 2007/2008 soutěže účastnilo 
1795 žáků a žákyň ze 105 škol. Jedná se o zcela nový přístup k 
výuce cizího jazyka, který plně odpovídá součastným požadav-
kům a kritériím pro komunikaci v cizím jazyce.

Soutěží se na v několika kolech úrovni školy, zemského a 
celostátního fi nále. Osm nejlepších studentů z kola republikové 
kvalifi kace má možnost účastnit se zvláštního několikadenní-
ho semináře v Německu, kde se speciálně připravují na fi nále. 
Vítěz českých debat postupuje do mezinárodní soutěže. 

Žáci diskutují o aktuálních tématech a společenských otázkách, 
jako např.:

- „Mají být veřejná místa sledována videosystémy?“
- „Smějí páry stejného pohlaví adoptovat děti?“
- „Má se věk trestní odpovědnost mládeže snížit na 12 let?“
- „Může policie ve výjimečných případech při výsleších použít
  násilí?“
- „Má být v České republice dovolena euthanasie?“
- „Má být v České republice zavedeno Euro již před rokem
  2012?“

Debaty zaštiťují Goethe-Institut a obecně prospěšná nadace 
Hertie ve Frankfurtu za podpory nadace Erinnerung, Verantwor-
tung und Zukunft /Připomínka, odpovědnost, budoucnost/. Goe-
thův institut je kulturní institut Spolkové republiky Německo s 
celosvětovou působností. Podporuje znalost německého jazyka 
v zahraničí a pěstuje mezinárodní kulturní spolupráci. 

Debaty na Gymnáziu a SOŠ Hostinné

Poprvé se naše škola zapojila do nového projektu mezinárod-
ních debat mládeže /Jugend debattiert international ve školním 
roce 2006/2007 a hned s úspěchem. Zdena Šimanovská, stu-
dentka tehdejší septimy, postoupila až do republikové kvalifi -
kace do Prahy.

Historie se opakuje. I letos jsme postoupili do celostátní kva-
lifi kace, tentokrát díky studentce sexty Pavlíně Tauchmanové.

Touto cestou chceme ještě jednou poděkovat Pavlíně Tauch-
manové a Hance Tmejové za úspěšnou reprezentaci naší školy 
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v regionálním kole této náročné soutěže, které proběhlo v pon-
dělí 6. dubna 2009 v Liberci. Obě děvčata statečně debatovala 
na téma: „Mají být na českých školách prováděny pravidel-
né kontroly držení a užívání drog?“

Celostátní kvalifi kace se konala v pátek 24. dubna v Goethově 
institutu v Praze. Šestnáct studentů ze všech koutů naší republiky 
debatovalo o tématech: „Má být český prezident volen přímou 
volbou?“ a „Má být angličtina na českých školách vyučována 
povinně jako první cizí jazyk?“ Osm nejlepších tohoto kola, 
mezi které patří opět naše Pavlína Tauchmanová, pojede 2. 
- 5. května do Drážďan na několikadenní přípravný seminář pro 
české fi nále. To proběhne 12. května v slavnostním historickém 
sále pěveckého sdružení Hlahol na Masarykově nábřeží.

Je škoda, že se naše škola může v příštím školním do této sou-
těže zapojit vlastně naposledy. V nižších ročnících se již němči-
na vyučuje pouze jako druhý cizí jazyk a studenti tak ve výuce 
nedosáhnou takové úrovně znalosti německého jazyka, aby se 
mohli debat zúčastnit. A tak je pro nás téma, zda má být ang-
ličtina na českých školách vyučována povinně jako první cizí 
jazyk, na které se právě připravujeme a k němuž si vyhledáváme 
své pro a proti argumenty, velice aktuální.

Zuzana Klimentová a Jana Farská
Gymnázium a SOŠ Hostinné

Žákovská konference
12. 3. 2009 na naší škole OU a PrŠ Hostinné, úspěšně proběhl 

již druhý ročník žákovské konference s názvem „ Za minutu  
dvanáct“, který se letos zabýval ochranou životního prostředí.

Konferenci zorganizovali tradičně žáci druhých ročníků všech 
učebních oborů.

Žáci se na akci systematicky a dlouhodobě připravovali v 
rámci programu environmentální výchovy a vzdělávání. 

Některé projekty z těchto aktivit měli možnost prezentovat 
právě na studentské konferenci, neboť její součástí byla např. 
výstava plakátů na ekologické téma, ukázka ze soutěže o nejlépe 
využitou PET láhev, fotodokumentace neekologicky ukládané-
ho odpadu v Hostinném, mapování a překreslování cyklostezek, 
ručně vyrobený papír, postava vyrobená z recyklovatelného 
materiálu, makety kontejnerů na tříděný odpad atd.

Žákovská konference měla 
veškeré náležitosti, které k 
takové události patří. Učite-
lé a hosté akce předem přijali 
pozvánky. Každý účastník ráno 
obdržel program, dále dotazník, 
který si mohl vyplnit a zhodno-
tit tak své znalosti o ekologii, a 
nálepku na oděv, symbolizující 
ohroženou přírodu. Společen-
sky odění žáci se jmenovkami 
a smyšlenými vědeckými tituly, 
kteří přednášeli své příspěvky, 
zároveň zpracované v power 

pointu a promítané na plátno, měli možnost vyzkoušet si veřejně 
vystoupit. Kongres svou přítomností podpořil host z KRNAP- 
Mgr. Václav Mikule, který seznámil přítomné s aktuálním sta-
vem životního prostředí. Pro zpestření vystoupili žáci s taneční 
produkcí. Součástí akce bylo i malé pohoštění, které připravili 
žáci oboru kuchařské práce. Studenti z konference zpracovali 

fotodokumentaci a videozáznam.
Cílem akce bylo poučit studenty o nebezpečích, která přináší 

moderní civilizace, a poskytnout relevantní informace o ochraně 
životního prostředí. Žáci si měli možnost vyzkoušet roli předná-
šejícího, přišli do styku s mezipředmětově provázanými fakty o 
ekologii, které si tímto způsobem osvojili. Bylo nutné týmově 
spolupracovat, plánovat, fl exibilně řešit vzniklé problémy a měli 
šanci zúročit výsledky své činnosti v environmentální výchově. 

Pozvání  na koncert

Galerie antického 
umění v Hostinném 
pořádá dne 11. června od 19.00 
hodin koncert pěveckého smí-
šeného sboru Chorea Corcon-
tika z Trutnova. 
Sbor, který vede p. E. Slaninová, 
za dobu od svého vzniku 

nastudoval řadu žánrově rozmanitých skladeb klasických i 
soudobých autorů. Kromě vystoupení v Trutnově se sbor 
účastní mnoha pěveckých akcí pořádaných Unií pěveckých 
sborů. V našem městě jsme ho mohli slyšet při adventním 
koncertě  2008.

Srdečně zveme na koncert všechny příznivce hudby.
Vstupné dobrovolné.

J. Urban
Správce galerie 

KLUB ČESKÝCH TURISTŮ 
HOSTINNÉ VÁS ZVE 

NA ZAHÁJENÍ TURISTICKÉ 
SEZÓNY NA 

34. ROČNÍK POCHODU 
KARLA KLÍČE

Informace k dálkovému pochodu:
Datum: sobota 23. 5. 2009
Start a prezentace: Restaurace U Bicana od 7.00 - 10.00 hod.
Cíl: Restaurace U Bicana do 18.00 hod.
Vyhlášené trasy: Pěší - 5 km, 24 km, 32 km, 48 km
    Cyklo - 30 km, 40 km, 60 km
Dětská trasa: 5 km. Má start od 9.00 hod. - 10.30 hod. Na 
kontrole dětské trasy je připraven program pro malé i velké 
pochodníky např. chci být manekýnem, nebo co musí umět 
zbojník a další neobvyklé soutěže o ceny, včetně tradičního 
opékání párků.

Každý účastník, který dojde do cíle ve stanoveném limi-
tu, obdrží originální pamětní list. Uspořádání dálkového 
pochodu Karla Klíče, vynálezce hlubotisku, má přispět k 
popularizaci slavného rodáka města Hostinného. Účastní-
kům pochodu umožňuje seznámit se s malebnou krajinou 
Podkrkonoší s krásným výhledem na Krkonoše a poznat 
starobylé město Hostinné. A také prověřit svoji fyzickou a 
duševní zdatnost.
Těšíme se na Vaši účast na této tradiční akci.

Za KČT Jan Zmeškal
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Pohledy do historie města Hostinné - II.

Jezuitská rezidence v Hostinném - II.
Naše předchozí vyprávění jsme zakončili v roce 1658. Dne 

2. listopadu tohoto roku totiž zemřel zpovědník majitele města 
Hostinného, Viléma III. Lamboye z Desseneru, jezuita P. Jiří 
Schodt. Byl to právě on, kdo hraběte Lamboye přesvědčil o nut-
nosti výstavby jezuitské koleje v Hostinném. Její výstavby se 
však sám již nedožil. 

Hrabě Vilém Lamboy se zavázal vybudovat rezidenci pro 12 
členů řádu včetně výstavby školy a na vydržování této nadace 
přispívat částkou 15.000 zlatých. Podle Lamboyova francouz-
ského návrhu plánu nadace, formulovaného v latinské řeči, byly 
již 21.září 1654 připraveny dvě varianty řešení. Po důkladném 
prostudování návrhů se odebral dne 16. října 1656 provinciál 
jičínského sboru P. Michal Tamássi v doprovodu P. Jana Sach-
se a P.Václava Zimmermana do Hostinného, aby se s návrhem 
seznámili přímo na místě. Po důkladném zvážení však tato 
komise došla k závěru, že Lamboyem nabízená nadace nebude 
pro 12 členů řádu dostatečná. To zvláště ke skutečnosti, že před-
pokládaný výnos nabízeného kapitálu veskrze nebyl jistý. Další 
jičínský jezuitský hodnostář P. Goswin Rickel proto na základě 
těchto zjištění doporučil, že by se nadace v Hostinném neměla 
zakládat, ale ještě se raději mělo vyčkat. 

Hrabě Lamboy chtěl jezuity v Hostinném za každou cenu 
nadále udržet a postarat se o jejich zaopatření, protože se zříze-
ním koleje to myslel vážně. Byl však zahnán do úzkých, protože 
nebyl schopen nadaci více dotovat. Navíc veškerý jeho majetek 
v Čechách byl pro případ nedodržení placení jeho povinností 
postižen hypotékou. Mírná změna poměrů nastala v roce 1659, 
kdy došlo ke změně místního děkana a hlavně po 12.prosin-
ci téhož roku, kdy zemřel sám hrabě Vilém Lamboy na svém 
zámku v Dymokurech. Později byl převezen do Hostinného a 
pohřben v kryptě místního klášterního kostela. Vdova Sibyla 
se stala poručnicí svého syna Jana Lamberta až do roku 1664, 
kdy už mohl panství převzít a vést sám. Jan Lambert se narodil 
15. července 1644 ve Wintershovenu a zemřel velmi mlád již 
v roce 1669. Se svojí ženou Annou Františkou z Martinic měli 
jediného syna Jana Maxmiliána, který zemřel v pouhých třinácti 
letech dne 16. dubna 1683. Tím vymřela hostinská větev rodu 
Lamboyů.   

V plánu jezuitů bylo připojit zamýšlenou rezidenci na děkan-
ský kostel. Po plánovaných přestavbách a přístavbách stávající-
ho objektu měly být v budově jak v přízemí tak i v patře umís-
těny vždy dvě školní třídy. Hostinné tedy bylo vybráno jako 
první město s gymnáziem v Krkonoších v dobách rekatolizace. 
Nadační budova měla být prodloužena a nově vzniklý lichoběž-
níkový sál měl sloužit k pořádání schůzí, přednášek a divadel-
ních představení v německé a latinské řeči. Směrem k západu 
měla napojením vzniknout hovorna. Směrem k sakristii kostela 
podél celé budovy rezidence až k děkanství byla plánována pří-
stavba dlouhé chodby s mnoha okny rozdělené do dvou částí. Z 
této chodby se přicházelo ke klauzuře a rovněž se z ní vystupo-
valo i do prvního poschodí k bytům kolegia. Před schodištěm 
měl být pokoj pro hosty, za ním pak kuchyň se spíží a refektář. 
Proti vstupu do refektáře s vystouplou přístavbou chodby smě-
rem k rohu kostela měly být postaveny čtyři záchodové buňky. 
Jezuitská rezidence měla mít přímé spojení s děkanským koste-
lem. Členové řádu obývající první patro mohli přes dva sloupy 
chodby dojít ze svých cel přes jakýsi most přímo na panskou 

oratoř děkanského chrámu. Ani toto všechno však velkorysým 
jezuitům nestačilo. Pro založení gymnázia bylo bezpodmíneč-
ně nutné ještě zřízení chlapeckého semináře. S tím se však již 
od počátku v Hostinném nepočítalo. Jezuité se v našem měs-
tě nechtěli spokojit pouze s vyučováním, ale chtěli působit i v 
duchovní péči. Ne však pouze v roli kaplanů u místního děkana 
jako doposud. Když už nemohli mít v Hostinném vlastní kostel, 
snažili se nad ním získat alespoň patronát nebo kolaturní právo 
( t.j., že své duchovní si mohli vybírat sami představitelé města 
a církev pak jejich výběr pouze potvrzovala ). 

Z této doby se dokonce zachoval i seznam důvodů, proč jezui-
té odmítli v Hostinném svoji nadaci zřídit. Především bylo pou-
kazováno na velké zadlužení vrchnosti a na nejistotu dědictví 
mladého Jana Lamberta. Jezuité mu vyčítali slabé uplatňování 
jeho vlivů. Město Hostinné se jim zdálo být příliš malé, protože 
veškerý jeho život se stále odehrával za vysokými a pevnými 
středověkými hradbami, kterými bylo město stále ještě pevně 
sevřeno a před hradbami doposud nestála žádná předměstí. 
Městečko, jak Hostinnému jezuité říkali, mělo v té době pouze 
72 domů, ve kterých žilo jen málo rodin. Podle jejich vlastní-
ho zjištění zde bylo více děvčat než chlapců a chlapci se více 
věnovali řemeslům než studiu. Se žáky ze sousedství se příliš 
počítat také nedalo, protože v Hostinném byla, alespoň jak píše  
kronikář, hříšná drahota. 

Dalším důvodem k odmítnutí byla místní hostinská řeč. Náře-
čí, kterým se ve městě mluvilo, bylo označováno za velmi špat-
nou slezštinu. O výuku tohoto nářečí pro své děti v českém vni-
trozemí nikdo zrovna příliš nestál. Ani poloha města na úpatí 
Krkonoš, kde po většinu roku bylo chladné a sychravé počasí, 
žáky do města nelákala. Navíc hostinský děkan odmítl jezui-
tům poskytnout budovu děkanství pro školní účely. Nabídl jim 
k používání děkanský kostel, který však jezuité odmítli s tím, 
že je příliš úzký, tmavý a ve špatném stavu. Argumentovali, že 
nemají prostředky na jeho opravy pro své potřeby a nebo dokon-
ce pro výstavbu kostela vlastního. Závěrem bylo konstatováno, 
že zřízení gymnázia v Hostinném by bylo i nekalým konkurenč-
ním podnikem pro již dobře fungující školy v Hiršberku (Jelení 
Hora), Jičíně a Hradci Králové.

Mezitím dleli v Hostinném tři jezuité, kteří pomáhali hlavně 
při pořádání větších církevních slavností, případně se zapojovali 
do života na dalších dvou panstvích v majetku rodu Lamboyů a 
to v Bělohradě a v Dymokurech. V roce 1663 došlo ve městě k 
úplně novému personálnímu obsazení. Superiorem byl P. Pavel 

Bývalá Jezuitská rezidence v Hostinném. Zbourána v roce 1989.
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Andel, jemuž byli k ruce kněží P. Martin Kuttig a P. Jan Hei-
nemann. Na Vánoce vykonával jeden kněz misii ve Vrchlabí. V 
roce 1664 byl P. Andel vystřídán Andreasen Khunem. V roce 
1665 P. Kuttiga nahradil Jan Kratil a v roce 1666 byl na místo P. 
Khuna jmenován superiorem P. Jiří Fruebel. P. Jan Heinemann 
v Hostinném stále zůstával a na místo P. Kratila nastoupil P. Jan 
Herring.

Skutečnost byla taková, že provinciál řádu jezuitů se vzdal 
naděje na zajištění zaopatření členů svého řádu v Hostinném. 
V roce 1666 poslední tři členové jezuitské rezidence město 
opustili. Pro místního děkana to bylo jistě bolestné ztratit své 
spolupracovníky, ale i místní občané a venkované z okolí si na 
ně za léta působení zvykli a jak píše místní kronikář, si je vel-
mi oblíbili a neradi je viděli z města odcházet. Jezuité se často 
stavěli na stranu poddaných a bránili je proti krutosti vrchnosti. 
Svědčí o tom i následující skutečnost. Po smrti Lamboyova prv-
ního zpovědníka P. Schodta byl jeho nástupcem určen jezuita P. 
Jakub des Hayes. Tento 43 letý muž, který studoval v Cáchách 
a Luttichu, si byl dobře vědom své zodpovědnosti. Ještě před 
nástupem do jemu svěřeného úřadu hraběte písemně důrazně 
upozornil, že se stane jeho zpovědníkem pouze za podmínky, 
pokud obdrží prohlášení, že s hraběcími poddanými bude sluš-
něji, mírněji a spravedlivěji zacházeno. Přitom upozornil hra-
běte na jeho vysoký věk a na smrt, která může kdykoliv přijít 
a nemusela by mu již ponechat ani čas na jeho vypořádání si 
svých účtů s Bohem. Jistě slova, která neztratila svůj význam 
ani po 350 letech, a mnohý z dnešních bezohledných jedinců 
žijících kolem nás by si z nich měl vzít ponaučení.

Původní jednání, která ve svém důsledku vedla k rozpuště-
ní hostinské jezuitské rezidence, se mezitím odehrávala trochu 
jinak. Jak již bylo uvedeno, tak komisi z roku 1656 se dotace 
na udržení nadace zdála být příliš malá. Po smrti starého hra-
běte sotva ušlo vdově Sibyle a nebo mladému nástupci Janu 
Lambertovi, že bez navýšení dotace, k čemuž jeho jmění zjevně 
nestačilo, se jezuité v Hostinném neusadí natrvalo. K tomu vše-
mu měli jezuité ještě řadu dalších požadavků, které byly mimo 
dosah Lambertova vlivu. Nezbývalo proto nic jiného než se s 
jezuity rozejít.

Rozlehlé oblasti svých panství a působení na poddané však 
mladý hrabě nemohl zvládnout bez zapojení řádových kněží, 
a proto se snažil obratem navázat kontakt s jiným řádem. Díky 
stykům hraběcí rodiny s brněnským františkánským kvardiánem 
P. Patriziem Palletem byla brzy s ohledem na daleko skromnější 
požadavky tohoto řádu uzavřena dohoda mezi Janem Lambertem 
a františkány. Ještě dříve než provinciální vedení jezuitů samo 
písemně odřeklo záměr zřízení nadace v Hostinném, požádal 
Lambert jezuity sám o zřeknutí se rezidence v Hostinném.    

Tak skončila po šestiletém působení jezuitská rezidence v 
Hostinném. Už 23. listopadu 1666 se do opuštěné jezuitské rezi-
dence nastěhovali františkáni a právě Pallet byl prvním kvardiá-
nem nového obydlí. Byli přivítáni městskou radou a zámeckým 
úřednictvem.

Tomáš Anděl
kronikář města 

Šachové Velikonoce v Hostinném
Propagační turnaj pro mladé začínající šachisty
byl pořádán ve spolupráci s DDM s podporou města. Žákov-
ský turnaj zahájil starosta města pan Karel Klíma. Vítězem se 
stal David Skalický z Jilemnice. Mladí šachisté z Hostinného 
se umístili takto: Tomáš Kalocsai na 5. místě, Jan Papoušek na 

8. místě, Adam Klíma na 12. místě a nejmladší Jonáš Kubík na 
13. místě.

Musím členům TJ Hostinné a městu Hostinné poděkovat za 
kvalitně připravený VELIKONOČNÍ TURNAJ pro mládež, 
který se konal v Hostinném v sobotu 11. 4. 2009. Skvělá orga-
nizace, rychlý spád turnaje a moc pěkné ceny pro VŠECHNY 
zúčastněné. Účast 21 hráčů z Podkrkonoší různorodé výkonnos-
ti jistě přispěla k seznámení se s jinými protihráči i navázání 
nových šachových přátelství. Marek Killar Trutnov
Dne 12. dubna 2009 se konal již 53. ročník Velikonočního 
bleskového turnaje v Hostinném, memoriálu Františka Šou-
lavého a napsal další stránku své dlouhé historie. Otázka pro 
šachové historiky: je v Čechách činný turnaj, který by jej předčil 
v počtu ročníků? Já znám jen žákovské Zaječice a ty budou mít 
letos pořadové číslo 47. Ale vraťme se do Hostinného. Turnaj 
se zase velmi povedl. Dobrá účast výborných šachistů z širé-
ho okolí, přebohatý cenový fond, výborná atmosféra, a proto 
není divu, když po skončení jsem nejednou zaslechl pochvaly 
a „příští rok přijedu zase“. Propagátor sportu v Hostinném a 
okolí, pan Šoulavý, by měl radost. Uveďme alespoň dva hlavní 
organizátory turnaje - pány Jiřího Svobodu a Petra Buchara, na 
nichž turnaj „stojí a leží“, a dále velkou podporu turnaje od 
města Hostinné, která se projevila i tím, že turnaj již tradičně 
zahájil starosta města pan Klíma.
Bleskový turnaj na 20 kol s 83 hráči (přesněji jednou hráč-
kou a 82 hráči), v němž bylo sehráno 820 blicek, samozřejmě 
vyprodukuje množství zajímavých situací. O pár z nich bych se 
chtěl se čtenáři podělit. Snad celou závěrečnou třetinu turnaje 
bylo v čele duo Michal Novotný (Polabiny) a Zdeněk Maršálek 
(Turnov). Postupně setřásli všechny své pronásledovatele a s 
bezpečným bodovým náskokem bojovali jen mezi sebou. Jed-
no se ovšem neměnilo - Novotný měl před Maršálkem náskok 
půl bodu, dokonce když Novotný remizoval, půlil i Maršálek. 
Když turnaj dospěl do posledního kola, v němž Novotný hrál 
se Záhorbenským, nevypadalo to s ním dobře. Záhorbenský 
měl převahu dámy proti věži. Novotný jen uhýbal před šachu-
jící dámou, Záhorbenský hledal cestu k výhře. Nakonec měli 
oba soupeři jen vteřiny. Pět vteřin před koncem Záhorbenského 
času zasáhl osud - Záhorbenský se rozmáchl k dalšímu šachu 
dámou, ta mu vylétla velkým obloukem z ruky a zmizela pod 
stolem obklopeným špalírem diváků. Maršálek sice hbitě jinou 
dámu Záhorbenskému podával, ten však už též zmizel pod sto-
lem za svou pravou dámou. Jak partie skončila je snad jasné! 
Jiří Bielavský KHŠS Konečné pořadí Velikonočního turnaje: 
Vítězem se stal Novotný Michal z 2222 Šk Polabiny. Krajským 
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přeborníkem Královehradeckého kraje se stal FM Jüptner Jan 
ze Spartaku Vrchlabí, na druhém místě se umístil Fiala Jaroslav 
a na třetím se umístil Urban Zdeněk - oba ŠkAd Jičín. Nejlepší 
hráči z Hostinného byli Buchar Petr, Ulman Tomáš a Jindříšek 
Martin.
Poděkování také patří restauraci U Bicana p. M. Václavíkovi za 
zajištění občerstvení a jednomu z mála živnostníků, který pod-
poruje sport v Hostinném, a také DDM za přípravu sálu.

   Novotný Michal                               Fiala Jar.  Jüptner J.  Urban Z.

Více na www.hostinnejfs.estranky.cz
Za šachový klub J. F. S.

 

OTEVÍRÁME!
Tak jako všechna muzea a zámky  i Gale-
rie antického umění v Hostinném otevírá 
v květnu své dveře dokořán pro všechny 
milovníky tohoto umění. Je to již čtyřicátá 

sezona od vzniku galerie v našem městě. Otevřeno je kromě 
pondělí denně až do konce října.
Návštěvníci mohou zhlédnout jedinečnou sbírku sádrových 
odlitků antického sochařství. Sbírka, patřící Filozofi cké 
fakultě Karlovy university v Praze, zachycuje vývoj řecké-
ho antického sochařství a jsou zde zastoupena podstatná díla 
význačných sochařů tohoto období. Svým rozsahem a kvali-
tou patří mezi nejvýznačnější v evropském měřítku. 

V letošní sezoně stálou expozicí odlitků doprovodí téma-
tická výstava o antickém divadle, kde se návštěvníci dozvě-
dí spoustu zajímavostí o dramatickém umění starých Řeků. 
Tato výstava bude instalována od července  do konce října.
Z jiných akcí bych rád všechny upozornil na koncerty 
komorní hudby. Letos vystoupí například pěvecký sbor 
Chorea Corcontica z Trutnova, dechové kvinteto F. M. Hil-
mara a již tradiční adventní koncert na konci roku tentokráte 
provedou žáci ZUŠ v Hostinném. Je tedy na co se těšit.
Závěrem srdečně zvu všechny místní i přespolní na prohlíd-
ku jedinečné výstavy antické plastiky a na návštěvy dalších 
doprovodných akcí, které se budou v letošní sezóně konat. 

Jaroslav Urban, správce galerie

Jezdecký oddíl TJ LABE Hostinné opět zve všechny děti a
milovníky koní, aby společně oslavili svátek koní.

V neděli dne 31. 5. 2009 se bude v jezdeckém areálu 

v Hostinném konat DEN KONÍ
Zájemci si budou moci prohlédnout stáje, koně a budou se 
moci také na koních povozit. Vození na koních bude opět 
zdarma. Letos bychom však chtěli poprosit všechny příz-
nivce a milovníky koní o dobrovolný fi nanční příspěvek na 
krmení a ošetřování koní. Finanční situace jezdeckého oddí-
lu je velmi špatná, je přímo ohrožena jeho další existence. 
Peněžní dary od Vás, občanů města, přispějí k zachování 
jezdeckého oddílu a koní v Hostinném.
Předem děkujeme a zveme Vás k oslavám svátku koní.

Členové JO TJ Labe Hostinné

Noc s Andersenem
Poslední víkend v měsíci březnu proběhla v naší knihovně již 
tradiční Noc s Andersenem. Tentokrát se jí vyjímečně zúčast-
nily samé dívky. Po dohodě s panem T. Andělem jsme měly 
možnost navštívit Městské muzeum vpodvečer a kdo se nebál 
výšek a příkrých schodů, porozhlédl se po nočním Hostinném 
a okolí z radniční věže. Děkujeme tímto panu Andělovi za pou-
tavý výklad a pozornost, které nám tento večer věnoval. Zbytek 
večera byl věnován hlavně čtení pohádek na dobrou noc.....

Absolventský koncert žáků ZUŠ v kině
Dne 7. května se v kině uskuteční první samostatný absolvent-

ský koncert žáků ZUŠ. Začátek je v 18.00 hodin. 
Z nástrojů bude nejvíce zastoupen klavír ze třídy pí. uč. 
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KNIŽNÍ NOVINKY
HERCÍKOVÁ, Iva Dám si to ještě jednou aneb 
   Indolúna 
humorný pohled na návrat k běžnému životu po těžké nemoci

COETZEE, J. M. (John Maxwell) V srdci země 
komplikovaný vztah dcery k otci žijící v Africe 

ZWEIG, Stefanie  Dům v Rothschildově aleji 
kronika bohaté rodiny na počátku 20. století ve Frankfurtu

CHRASTILOVÁ, Gabriela Agáta a já 
mateřství se dá prožívat různě

SADIO, Karíma  Baobab v lipové aleji 
o tom, co potkalo ženu fascinovanou africkým kontinentem

PEHE, Jiří  Tři tváře anděla 
dramatický osud tří generací jedné rodiny s českými, židovský-
mi a německými kořeny

DRŠATA, Radovan Kolíne, Kolíne-- 
vzpomínková próza z Kolína 60. let

ZMĚNA TERMÍNU!!! Původní 12. 6. byl přesunut na 10. 6. 09.

Stanislavy Iglové - Patrik Dvořák, Kristýna Jánošíková, Jaro-
slav Sogel a pí. uč. Štěpánky Hrubecké - Kristýna Dyntarová, 
Michaela Marková, Sabina Savovová.

Za kytarovou třídu p. uč. Romana Halaxi se představí Tere-
za Rotterová. Za fl étnovou třídu pí. uč. Anny Hájkové zahraje 
na příčnou fl étnu Barbora Sahánková a zobcovou fl étnu Eliška 
Sucharová za doprovodu kapely vedené s dlouholetými zku-
šenostmi pí. uč. Simony Novákové. Taneční oddělení, které 
s bohatou vnitřní fantazií vede Ing. Sylvie Škeříková, má tři 
absolventky, kterým bude na tomto koncertě předán spolu s 
ostatními interprety dárek. Jedná se o Karolínu Jelínkovou, Bar-
boru Rotterovou a Zuzanu Vachkovou. Atmosféru kina promě-
ní kromě hudby též práce absolventky výtvarného oboru Jany 
Bondarukové ze třídy Mgr. Jaroslavy Zielenské. 

Tímto stručným seznámením s nevšedním a krásným večerem 
Vás za kolektiv učitelů zve

Štěpánka Hrubecká

Datum  Čas Místo konání Akce Cena

2. 5. - 30. 6 8-17 Hostinné - Infocentrum Toulky krajinou - výstava fotografi í Jaroslava Erbena zdarma 

5. 5. 12:30-16 Hostinné - DDM Poznávání rostlin a živočichů - tradiční akce, kde prověříte své znalosti  

7. 5. 18:00 Hostinné - kino Koncert - vystoupení žáků ZUŠ Hostinné  

9. 5. 8:30 Hostinné - Měst. sport. hala Osvobození - volejbalový turnaj - smíšená družstva, startovné 600,- Kč  

9. 5. 10:00 Hostinné - koupaliště Obří závod - 3. ročník sportovně zábavné akce; kanoe, běh, MTB  

11. 5. 16:00 Hostinné - Zákl. škola spec. Zahradní slavnost - křest publikace dět. výtv. prací „Sluneční pozdravy“; host J. Dušek zdarma 

12. 5. 19:30 Hostinné - kino Dveře aneb Pane, vy jste náhoda - divadlo; hr.: J. Hartl, J. Smutná, J. Stryková; lístky v infu 170/220 

14. 5.  Hostinné - DDM Soutěž o EU - vědomostní soutěž pro pětičlenná družstva ve znalostech EU 

17. 5. 10:30 Hostinné - kino Majda s Františkem na cestách - dětské předst. Magdaleny Reifové; předp. v infu 140,- 

20. 5. 8:45 9:45 Hostinné - DDM Čert a Káča - divadlo Evy Hruškové v hlavní roli s Janem Přeučilem  35,- 

23. 5. 7-10 Hostinné - rest. U Bicana Pochod Karla Klíče - 34. ročník pochodu; pěší - 5, 24, 32 a 48 km, cyklo - 30, 40 a 60 km

28. 5. 9:30 15 Hostinné - Městský park Běh naděje - každoroční běh se sbírkou na podporu výzkumu rakoviny  

27. - 28. 6.  Hostinné - stadion Tatran Memoriál Antonína Plecháče - dvoudenní turnaj starších žáků ve fotbale  

18. 9. - 27. 11. 20:30 Hostinné - DDM Taneční kurz pro manželské páry a přátelské dvojice - přihl. v Infoc. Hostinné 1100,- 

A K C E  V  H O S T I N N É M

                                                                                                 KKINO HOSTINNÉ           

st eda10.6.2009
                                                          od 19:30 hod. 

  P edprodej infocentrum Hostinné

NIEDL, František Poslední batalión 
román z 1. světové války

NAVARA, Luděk  Mlynáři od Babic 
50. léta minulého století a politické procesy

GORDON, Noah  Katalánec 
sága vinařské rodiny

TRESSLER, René Edgar Únik osudu
autobiografi cké povídky z 2. světové války z gheta v Terezíně



Zpravodaj města Hostinné - 5/2009

12

KINO HOSTINNÉ UVÁDÍ

6. 5. středa v 19.00 hod. NOUZOVÝ VÝCHOD
Tvůrce vynikajícího filmu Americká krása přichází s dra-
matem temnějším než mrazivá noc. Mladý manželský pár 
chce uniknout z dusivého prostředí poklidného amerického 
maloměsta a je pro to ochoten obětovat cokoliv. Režie: S. 
Mendes. Hrají: L. DiCaprio, K. Winslet aj.  USA, titulky, 
119 min., drama, do 12-ti let nevhodné.Vstupné 70,- Kč.

7. 5. čtvrtek v 18.00 hod.KONCERT
vystoupení žáků ZUŠ Hostinné

13. 5. středa v 9.30 hod.  BABIČKA VYPRÁVÍ POHÁDKY 
O mistra basy 8´- kresl. - Lenora 13´ kresl. - Pohádka o 
kozlu Kokešovi 7´- kresl.Cvrček a basa 5´- kresl. - Babička 
vypraví pohádku 6´- kresl. - Strašení čmeláků 7´ - loutk. 
Krtek malířem 10´- kresl. - Krtek fotografem 6´- kresl. 
Vstupné 15,- Kč.

13. 5. středa v 17.00 hod.!!! LOVECKÁ SEZÓNA 2.
Tentokrát se dobrácký grizzly Boogy a jeho potrhlý parťák 
jelen Elliot vydávají na velkou záchrannou misi. Čeká je 
boj s partou domácích mazlíčků a jedním zákeřným pud-

lem. Režie: M. O‘Callaghan. USA, český dabing, 76 min., 
animovaný / rodinný. Vstupné 70,- Kč.

15. 4. pátek 19.00 hod. NENAROZENÍ
Mezi světem živých a mrtvých se potulují temné duše, které 
se snaží vrátit do života. Jejich vstupní bránou mohou být 
jedinci, které postupně zlomí a zcela ovládnou. Děsuplná 
klasika. Režie: D. S. Goyer. Hrají: O. Yustman, G. Olej-
an aj. USA, titulky, 85 min., horor, do 15-ti let nevhodné. 
Vstupné 70,- Kč.

20. 5. středa v 17.00 hod.!!! POHÁDKY NA DOBROU NOC
Hotelový údržbář Bronsan vypráví každý večer své neteři 
a svému synovci pohádky. Jakmile však začnou tyto pří-
běhy ožívat, život se všem úplně mění. Veselá pohádková 
show. Režie: A. Shankman. Hrají: A. Sandler, K. Russell, 
G.Pearce aj. USA, český dabing, 99 min., dobrodruž. / 
rodinný / komedie. Vstupné 70,- Kč.

22. 5. pátek od 19.00 hod. AŽ TAK MOC TĚ NEŽERE
Věčné téma odlišnosti mužského a ženského pohlaví a nepo-
chopených signálů. Zábavná mozaika mezilidských vztahů 
od tvůrců filmu Sex ve městě. Hvězdné obsazení. Režie: 
K. Kwapis. Hrají: S. Johansson, B. Affleck, J. Aniston aj. 
USA, titulky, 129 min., komedie, do 12-ti let nevhodné. 
Vstupné 70,- Kč.

27. 5. středa od 19.00 hod.MILIONÁŘ Z CHATRČE 
Mladý chudý Ind se přihlásí do soutěže Chcete být milioná-
řem? Vyhrává a začíná vyprávět zážitky, díky kterým věděl 
třeba to, kdo je na stodolarové bankovce. Strhující film z 
Indie, jaká opravdu je. Krásná i drsná. Režie: D. Boyle. 
Hrají: D. Patel, F. Pinto, A. M. Khedekar aj. USA / Indie, 
titulky, 120 min., drama, do 15-ti let nevhodné. Vstupné 
70,- Kč.

***DIVADLO***DIVADLO***DIVADLO***

29. 5. pátek od 19.00 hod.

VÝCHOVA CHLAPCŮ V ČECHÁCH

Humorný divadelní muzikál řešící problém otce - alkoho-
lika, který ztratil zájem o svět a nedbá o sebe. Jeho děti se 
tedy rozhodnou věci změnit. Přes „nastrčenou“ atraktivní 
spolužačku se ho snaží vrátit do života. Vše se prozradí, 
ale otec nakonec pochopí a ocení snahu svých dětí. Učin-
kují: studenti Gymnázia Trutnov a L. Hašek - divadlo Baf. 
Vstupné: 50 - 60,- Kč.

***DIVADLO***DIVADLO***DIVADLO***

PŘIPRAVUJEME

  3. 6.  NORMAL

  5. 6.  BOLT – PES PRO KÁŽDÝ PŘÍKLAD

10. 6.  DVEŘE, ANEB PANE VY JSTE NÁHODA - DIVADLO

24. 6.  MONSTRA VS. VETŘELCI
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GE Money Bank

K EXPRES PŮJČCE POJIŠTĚNÍ 
SCHOPNOSTI SPLÁCET
NA ROK ZDARMA.

www.gemoney.cz infolinka: 844 844 844

V GE Money Bank víme, že každý potřebuje 
bezpečí a jistotu. Proto vám teď nabízíme 
Expres půjčku a zdarma rok pojištění 
schopnosti ji splácet. Rychle a bez obav si tak 
můžete půjčit například 70 000,- za 1 222,- 
měsíčně. RPSN je 14,12 % a délka splácení 
84 měsíců. Nabídka platí do 30. 6. 2009. 
Přijďte si pro svoje peníze do GE Money Bank 
ještě dnes. Všechno je jednoduché, když 
si rozumíme.

Rozumíme si.

PŮJČTE SI NAPŘÍKLAD 
70 000,-  ZA 1 222,-  MĚSÍČNĚ

A4 vyska.indd 1 13.3.2009 7:05:02

GE Money Bank 
Dolní brána 54 
Hostinné 
Tel.: 499 405 551 

GE Money Bank 
Palackého 105 
Dvůr Králové n. L. 
Tel.: 499 628 741

GE Money Bank 
Horská 885 
Trutnov 
Tel.: 499 859 610 

GE Money Bank 
Krkonošská 1542 
Vrchlabí 
Tel.: 499 405 571
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V měsíci květnu oslaví svá životní jubilea:

Kaninská Libuše, Doubalová Jana, Sidor Michal, Machek 
Jaroslav, Ing. Vachek Milan,  Gregor Milan, Novotná Hana,  
Šoulavá Ludmila, Jerje Jaromír, Klimenta Zdeněk, Minařík 
Václav, Švec Josef, Ludvík Gabriel, Ságnerová Zdeňka, 
Bartůňková Marie, Šubrtová Milada, Dufek Jan, Kuběnková 
Květoslava, Jekl Julius, Cachová Miloslava, Hejzlarová Aurelia, 
Kučera František, Tomášková Zdenka, Novotná Květoslava, 
Tutková Žofi e, Blažej Josef, Beková Růžena, Suchá Božena,  

Kudláčková Květuše, Melcherová Emilie,  
Salavec František, Šubrová Emma, Jirsová 
Blažena

Všem jubilantům přejeme pevné zdraví, 
dostatek životního elánu a optimismu a ještě 

hodně spokojených a šťastných let v našem městě.

Zpravodaj města Hostinné vydává MěÚ v Hostinném, Náměstí 69, IČO 277908, www.hostinne.info. Odpovědný redaktor: Tomáš Anděl, e-mail: andel@muhostinne.cz. 
Vychází 12x za rok, nákladem 2 000 ks. Registrováno u ministerstva kultury ČR v Praze pod. ev. č. MK ČR E 12871. Uzávěrka byla 21. 4. 2009. Otištěné články a názory 
nemusí vždy vyjadřovat stanovisko redakce. Vytiskla Tiskárna Voborník. Tel./Fax: 499 442 090, e-mail: vobornik.hostinne@tiscali.cz, www.tiskarnavobornik.cz

Rozpis lékařských služeb první pomoci stomatologie 
(aktuálně na http://www.hmc.cz/lspp.htm)

Služba se koná v ordinacích těchto lékařů - sobota, neděle, svátek od 8.00 do 12.00 hodin:

 termín:  lékař:  adresa ordinace služby:  telefon:
         01. 05. 2009 MUDr. Jiří Jůza NZZ - č. p. 262, Libštát 481 689 323   
02. a 03. 05. 2009 MUDr. Petra Jansová NZZ - Stomatologické centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 447
         08. 05. 2009 MUDr. Miroslava Petráková NZZ - Poliklinika Vrchlabí, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 499 421 407   
09. a 10. 05. 2009 MUDr. Libuše Knapová NZZ - zubní ordinace Rudník, Rudník 499 440 494     
16. a 17. 05. 2009 MUDr. Jitka Krejčová NZZ - Jihoslovanská 420, Vrchlabí 499 422 050
23. a 24. 05. 2009 MUDr. Dana Kubátová NZZ - Krkonošská 229, Vrchlabí 499 423 160
30. a 31. 05. 2009 MUDr. Zdeněk Kužel NZZ - č.p. 129, Lánov 499 432 298

Společenská kronika

Zemřel i
Bajusz Ladislav Buchtela František
Řeháček Václav Smíšek Vladimír 
Roháčová Helena   Škop Stanislav
Vacková Helena

Vzpomínáme.

 VZPOMÍNKA
Dne 2. května 2009 uplyne 5 let od 

úmrtí pana Jana Lhotského.

Vzpomínají a za vzpomínku děkují 
manželka, 

děti, vnoučata a pravnoučata.

OZNÁMENÍ

ředitelství Mateřské školy v Hostinném vyhlašuje 

Z Á P I S  D ĚT Í  D O  M Š  N A 

Š K O L N Í  R O K  2 0 0 9 / 2 0 1 0

ve dnech 27. a 28. 5. 2009 od 7.30 do 15.30 hod. 

v budově MŠ Tyršovy sady (v parku)

Kriteria přijetí:

• přednostně budou přijímány děti jeden rok před 
  zahájením povinné školní docházky

• přednostně budou přijímány děti, které mají trvalé 
  bydliště v Hostinném, Klášterské Lhotě a v Čermné

• přednostně budou přijímány děti s termínem nástupu
  1. 9. 2009

• přednostně budou přijímány děti zaměstnaných matek

K zápisu přinést:

• očkovací průkaz dítěte                                     • občanský průkaz žadatele

 Zmizelas jak kapka v oceánu,
 jak svit luny za rozbřesku k ránu,
 jak sněhová vločka v teplé dlani,
 jak slunce, když se večer k noci sklání.

 Dne 19. května by se dožila naše dcera Blanka 50 let.
 V listopadu tomu bude 10 let, co nás ve velkém utrpení 
 opustila. Vzpomeňte s námi. 

Rodiče Doubkovi, 
bratři Bohuslav a Petr s rodinami

a ostatní příbuzenstvo
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